

**День России в Курортном районе начался с обращения главы администрации района В.К.Борисова по случаю праздника. Это произошло на Международном фестивале народного творчества «Сестрорецкое подворье».**

Выступая в парке «Дубки» глава района сказал: «Фестиваль изначально был задуман как праздник взаимопроникновения культур. Нам повезло жить в городе, который всегда был многонациональным, многоконфессиональным. Сегодня северная столица – лидер по созданию толерантной среды. Здесь впервые была принята программа «Толерантность».

И в подтверждение его слов на сцену один за другим выходили десятки национальных фольклорных ансамблей. Гала-концерт «Сестрорецкого подворья» традиционно захватывающе интересен, эмоционален и познавателен. Сразу вспоминается один из лозунгов программы «Толерантность» – «Красота в разнообразии».

В фестивале участвовали коллективы из Санкт-Петербурга и Ленинградской области, издалека приехали артисты Ненецкого автономного округа из танцевальной группы и фольклорный ансамбль «Ая Ганга» из Бурятии.

На следующий день в поселке Песочный состоялся фестиваль русской народной культуры «Вейся, березонька

# День России в Курортном районе



кудрява», в Зеленогорске в течение нескольких дней проходил творческий фестиваль «Зеленогорский этюд».

## Зеленогорский этюд – 2009

В праздничные дни 12, 13, 14 июня 2009 года в Зеленогорском парке культуры и от-

дыха прошел ежегодный фестиваль искусств - «Зеленогорский этюд – 2009».

На парковой эстраде выступали победители и участники студии «Новая версия»; танцевальные коллективы студии красоты и здоровья «Magic dance»; студия современного танца «Каминари»; театральная студия «Метро»;

студия восточного танца «Оазис»; театр – студия «Сказка» пос. Репино; хор ветеранов «Зеленогорские голоса»; вокальная группа «Маленькие звездочки»; хореографический коллектив «Терриоки»; клоун-мим театр «Шкиды»; ансамбль русской песни «Жемчуга»; молодой автор и исполнитель Михаил

Козырев, джазовый ансамбль «Комбо».

В второй день фестиваля открылся салон поэзии, в котором приняли участие Зеленогорские поэты, они читали стихи прямо на Центральной сцене парка. Авторы – исполнители бардовской песни не изменили традиции начинать сезон с зеленогорского пленэра и в этот раз.

На аллее художников все желающие могли попробовать свои силы в искусстве живописи. Мастер-класс давали художники Зеленогорского сообщества, представленные галереей Ольги Пановой «Велес - студио», во главе с Александром Визиряко. Пробовать свои силы в живописи помогали приглашенные гости из салона «Туррида».

В праздничные дни фестиваля завершила свою работу выставка фотографий Александра Браво «Природа и люди Курортного района», уютно расположившаяся в фойе танцевального павильона.

Все три дня посетители парка могли приобрести изделия, выполненные мастерами «Палаты ремесел», творческого объединения «Марфа» и мастеров флористики, а также изготовить что-нибудь своими руками. Всем участникам фестиваля были вручены памятные дипломы.

**Соб. инф.**